

Актуальна інформація про реалізовані проекти

«Бюджету участі»

Команду Офісу підтримки громадських ініціатив КП «Агентство регіонального розвитку» захоплює активність славутичан щодо реалізації проектів «Бюджету участі». Рівень зацікавленості демонструє небайдужість містян до нагальних питань та проблем у життєдіяльності Славутича. Організатори процесу «Бюджету участі» сподіваються на подальший прояв ініціативи та креативності під час процесу прийняття «Бюджету участі – 2019».

Станом на сьогодні реалізовано вже П'ЯТЬ проектів Громадського проекту «Бюджет участі» 2018 року:

№2 – «Hand-made-студія творчості для дорослих» (автор – Наталія Кокіна);

№5 – «City-КВАДРАТ» (автор – Людмила Любива);

№6 – «Фестиваль дитячого читання «Бібліотека на всі 100! Книга творить людину» (автор – Наталія Козленко);

№10 – «WEB-бібліотека майбутнього в Дитячій школі мистецтв» (автор – Руслана Шагова);

№18 – «Нові роздягальні для юних грацій».

Ще три проекти знаходяться на різних стадіях реалізації:

№4 – «Здоровий спосіб життя. Сучасна нова медицина» (автор – Євген Гарін): проект реалізується швидкими темпами. На сьогодні вже закуплено та передано до Київської амбулаторії обладнання на суму 8 686 грн, проект реалізовано на 70%. Два договори знаходяться на стадії підписання та в подальшому будуть передані на реєстрацію в Казначейську службу для подальшої оплати товарів;

№8 – «Галотерапія (соляна кімната для славутичан)» (автор – Ганна Лугченко): розпочато підготовчі роботи для проведення ремонтних робіт у приміщенні майбутньої соляної кімнати, проведено тендер для визначення підрядної організації для проведення ремонтних робіт та очікується фінансування;

№19 – «Від гармонії душі та тіла кожного до здорової квітучої держави» (автор – Юрій Каленський): проект знаходиться на активному етапі реалізації, проведено тендер та визначено підрядну організації для закупівлі, доставки та монтажу необхідних тренажерів.

Звертаємо увагу, що паралельно активно триває процес «Бюджету участі – 2019». 10 жовтня відбулося засідання робочої групи з реалізації «Програми «Бюджету участі», всі проектні заявки розглянуті, авторам окремих проектів дані рекомендації щодо доопрацювання проектних заявок протягом 10 днів.

Нагадуємо, що наразі триває етап розгляду та доопрацювання – до 20 листопада, голосування триватиме до 6 грудня, реалізація проектів – до 31 грудня 2020 р.

За консультацією щодо «Бюджету участі» можна звертатись до Офісу підтримки громадських ініціатив за адресою: проспект Дружби народів, 7, БК «Енергія» (II поверх) або зателефонувати: 2-22-40, 2-22-50, 050-353-11-35.

Джерело: Офіс підтримки громадських ініціатив